
1

Rozvodné bloky PDB

    

FTG  Göhringer GmbH  ····
DB-38032-AL 21.05.2012 



Beschreibung /Description / Description: Type: 

Kleinverteiler / Power distribution block / 

Bloc de distribution: 
38032Al 

   

Produktbild / Product picture / 
Photo du produit 

 

 
 

Maßzeichnung / 
Dimensional drawing /  

Plan d'encombrement 

 
Montagehinweise / 

Assembly details / Montage 

Montage auf Hutschiene und Montageplatte.  
Zeitersparnis bei der Verkabelung. 
Ca. 80% Platzersparnis. 
Modularer Aufbau, mit mehreren Blöcken können 
1 - 4 polige Systeme aufgebaut werden. 

 Clicks on DIN-rail or on base plate 
Save time on wiring. 
Save 80% on space used. 
Modular construction, 1-4 pole Systems can be 
built with several blocks. 

 
Montage sur rail DIN ou sur platine. 
Gain de temps de câblage. 
Environ 80% de gain de place. 
Montage modulaire, des systèmes de 1 à 4 pôles 
peuvent être assemblés avec plusieurs blocs. 

Zulassung und Kennzeichen / 
Approval and Marking / 

Certification et marquage 
  

FTG Produkte sind CE-Konform und entsprechen 
den RoHS Richtlinie der EG  

 
FTG products are CE conform and correspond to 
the RoHS of the EU  

 
Les produits FTG sont conformes CE et répondent 
à la directive RoHs de l'U.E. 

 

         
 

Wichtig / Important / Important: 
Dieser Verteilerblock ist für den Anschluss von Alu und Cu-Leitern geeignet. 
Beim Anschluss von Aluminiumleitern sind die praxisüblichen Verarbeitungsrichtlinien zu beachten! 
Die Kontaktflächen der Aluleiter sind zu säubern, zu bürsten und mit geeignetem Fett zu behandeln. 
Die Kontaktklemmen sind regelmäßig nachzuziehen. 

 
This Power Distribution Block is suitable for ALU and CU conductors. 
Please pay attention to the common handling guidelines when connecting the Aluminium conductors. 
Clean and brush the contact surfaces and lubricate them with an appropriate grease. 
As precaution the connections should get retightened regularly. 

 
Ce bloc de distribution accepte des câbles en cuivre ou en aluminium ronds. 
Les câbles en aluminium doivent être connectés dans les règles de l'art. 
Le câble en aluminium doit être nettoyé, brossé et enduit de graisse appropriée. 
Les câbles doivent être resserrés régulièrement. 
 

Technische Daten / Technical data / Caractéristiques techniques: 

Werkstoffe / material / Matériaux 

Klemmenkörper / Clamping body / 
Bloc de connexion: 

Messing / Brass / Laiton 
Vernickelt / Nickel plated / 
nickelé 

Gehäuse / Housing / Boîtier: PA66-V0 
grau /grey RAL 7035 /  
Gris RAL 7035 

Deckel / Housing body /Capot: PA66-V0 
grau /grey RAL 7035 /  
Gris RAL 7035 

Gewindestift mit Innensechskant /
Hexagon socket set screw / 
Vis sans tête 6 pans creux: 

Stahl / Steel / Acier Verzinkt / Zn-Plated / Zingué 

Allgemeine Daten / General data / Caractéristiques générales: 
Temperaturbeständigkeit / 

Heat deflection temp./ 
Tenue en température: 
 

100°C - UL94-V0 

CTI-Wert der Isolierungen / 
Comparative tracking index / 
Valeur CTI de l'isolant: 

600V 

Vorschriften / Standard / Normes: IEC 60 947 -7 -1 

Elektrische Daten / Electrical data / Caractéristique électriques: 

 
  

 

 

IEC UL CSA 

Max. elektrische Belastung / 
Max. electrical load /  
Courant max.: 
 

125A ------- ------- 

 
Max. Betriebsspannung / 
Max. operating voltage / 
Tension max.:  

1000V AC 
1500V DC 

------- ------- 

 

Schutzklasse / Protection / Indice de Protection: IP20 

Kurzschlussfestigkeit / Short circuit withstand /  
Tenue aux courants de court-circuit: 

Ipk 30kA / Icw 1s  11kA 

Anschlussquerschnitte / Cross section / Sections de raccordement: 

Leiterarten / Conductor / Conducteurs 

 

U - eindrahtig  
U - single wire 
U - Mono-brin 

K - feindrahtig (mit Aderendhülse)  

K - fine wire (with sleeve) 
K - souple avec embout Drehmoment / 

Torque /  
Couple de serrage R - mehrdrahtig 

R - multi wire 
R - rigide multi-brins 

F - feindrahtig (mit Aderendhülse)  

F - fine wire (with sleeve) 
F - souple avec embout 

Zugang / Incomer / Alimentation 

1 x Ø13mm 
10mm² - 70mm² 

8 AWG - 2/0 AWG 
5Nm - 6Nm 
44 - 53 Ibf.in 

 Abgang / Outgoings / Sorties 

6 x Ø7mm 
2,5mm² - 16mm² 
14 AWG - 6 AWG 

1,5Nm - 3Nm 
13,2 - 26,5 Ibf.in 

   
 

 

•	 Rozvodné bloky

•	 Splňují	požadavky	ČSN	EN	60947-7-1

•	 Provedení	vhodné	pro	vodiče	Cu	nebo	Cu	/	Al	

•	 Maximální	proud	Imax	až	do	400	A

•	 Různé	kombinace	vstupů	a	výstupů

•	 Montáž	na	lištu	DIN	35	mm	nebo	na	panel

Rozvodné bloky se používají pro úsporu času a prostoru na zapojení rozvaděče. Můžete ušetřit až 80% 
prostoru.

Díky modulární konstrukci je možné propojovat jednotlivé bloky (pouze některé varianty) dohromady pomocí 
měděných pásků a vytvořit tak různé kombinace.

PDB

Rodina 
výrobků

PDB:  
Rozvodné 

bloky

3P

Počet 
pólů

1P
3P

6

Počet 
výstupů

175A

Maximální 
proud

80 - 400 A

Typový	klíč

Certifikační	značky

CU

Vhodné 
vodiče

Cu
Cu/Al

1

Počet
 vstupů



2

Technické údaje str. 

     
80 A  1x 2,5 - 16 mm2  4x 2,5 - 6 mm2 Cu 103778 PDB 1P CU 1x4+2 80A 1/25 
   + 2x 2,5 - 16 mm2

   
125 A  1x 10 - 35 mm2  6x 2,5 - 16 mm2 Cu 103780 PDB 1P CU 1+1x6 125A 1/25 
 + 1x 2,5 - 16 mm2 
 
160 A  1x 10 - 70 mm2  6x 2,5 - 16 mm2 Cu 103782 PDB 1P CU 1x6 160A 1/20 

    2x 6 - 35 mm2 
250 A  1x 35 - 120 mm2 + 5x 1,5 - 16 mm2 Cu 103784 PDB 1P CU 1x2+5+4 250A 1/20 
   + 4x 1,5 - 10 mm2

    2x 6 - 35 mm2 
400 A  1x 95 - 185 mm2 + 5x 1,5 - 16 mm2 Cu 103786 PDB 1P CU 1x2+5+4 400A 1/20 
   + 4x 1,5 - 10 mm2

 
 

     
80/63 A  1x 2,5 - 16 mm2  4x 2,5 - 6 mm2 Cu/Al 103779 PDB 1P CU/AL 1x4+2 80/63A 1/25 
   + 2x 2,5 - 16 mm2

   
125/100 A  1x 10 - 35 mm2  6x 2,5 - 16 mm2 Cu/Al 103781 PDB 1P CU/AL 1+1x6 125/100A 1/25 
 + 1x 2,5 - 16 mm2

 
160/125 A  1x 10 - 70 mm2  6x 2,5 - 16 mm2 Cu/Al 103783 PDB 1P CU/AL 1x6 160/125A 1/20 

    2x 6 - 35 mm2 
250/200 A  1x 35 - 120 mm2 + 5x 1,5 - 16 mm2 Cu/Al 103785 PDB 1P CU/AL 1x2+5+4 250/200A 1/20 
   + 4x 1,5 - 10 mm2

    2x 6 - 35 mm2 
400/300 A  1x 95 - 185 mm2 + 5x 1,5 - 16 mm2 Cu/Al 103787 PDB 1P CU/AL 1x2+5+4 400/300A 1/20 
   + 4x 1,5 - 10 mm2
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Blatt/ page

Oberflaechenbehandlung
surface treatment

Allgemeintoleranz
general tolerances

Stand
State

Änderung
Revision

Datum
Date

Name
Name

Werkstoffbezeichnung
material designation

Artikel-Nr.
articel-no.

Volumen [mm³]
volume [mm ³]

Oberflaechen [mm²] / Querschnittsfläche (mm²)
surface [mm ²] / cross section [mm²]

Gewicht [g]
weight [g]

CAD errechneter Wert / CAD calculated value

FTG Göhringer GmbH Teile-Nr.: 
Part No.:

Zeichnungs-Nr.:
Drawing no.:

Teile-Benennung:
Part name.:

Datum
Date
Bearb.
Autor
Gepr.
Checked
Norm
Standard

Maßstab:
scale:

ISO 2768-1

Verteiler
 

820-017-01.13

 

1:1

 
 

 

21.01.2013
S.Hauser

A3
13 

AUX 38049 

27,2

66

47

Kunde:
Customer:
Kunden Art.-Nr.:
Customer Art.-No.:
Kd. Zchng.-Nr.:
Cust.drw.-No.:

Noark 

103778

103778

Maximální	 Vstupy	 Výstupy	 Vhodné	 Obj.	 Typ	 Balení 
proud	 	 	 pro	 číslo 
(Cu/Al)

1pólová	verze

• Vhodné pro měděné (Cu) nebo měděné i hliníkové (Cu/Al) vodiče - spojení s hliníkovými vodiči nejsou bezúdržbová
• Montáž na DIN lištu nebo na panel
• Pro maximální hodnoty proudu a maximální připojovací průřezy se předpokládají pevné vodiče

Rozvodné bloky PDB
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Blatt/ page

Oberflaechenbehandlung
surface treatment

Allgemeintoleranz
general tolerances

Stand
State

Änderung
Revision

Datum
Date

Name
Name

Werkstoffbezeichnung
material designation

Artikel-Nr.
articel-no.

Volumen [mm³]
volume [mm ³]

Oberflaechen [mm²] / Querschnittsfläche (mm²)
surface [mm ²] / cross section [mm²]

Gewicht [g]
weight [g]

CAD errechneter Wert / CAD calculated value

FTG Göhringer GmbH Teile-Nr.: 
Part No.:

Zeichnungs-Nr.:
Drawing no.:

Teile-Benennung:
Part name.:

Datum
Date
Bearb.
Autor
Gepr.
Checked
Norm
Standard

Maßstab:
scale:

ISO 2768-1

Verteiler
 

820-011-01.15

 

1:1

 
 

 

21.01.2013
S.Hauser

A3
15 

AUX 38041 

27 46,8  

74
,8

Kunde:
Customer:
Kunden Art.-Nr.:
Customer Art.-No.:
Kd. Zchng.-Nr.:
Cust.drw.-No.:

Noark

103780

103780

Blatt/ page

Oberflaechenbehandlung
surface treatment

Allgemeintoleranz
general tolerances

Stand
State

Änderung
Revision

Datum
Date

Name
Name

Werkstoffbezeichnung
material designation

Artikel-Nr.
articel-no.

Volumen [mm³]
volume [mm ³]

Oberflaechen [mm²] / Querschnittsfläche (mm²)
surface [mm ²] / cross section [mm²]

Gewicht [g]
weight [g]

CAD errechneter Wert / CAD calculated value

FTG Göhringer GmbH Teile-Nr.: 
Part No.:

Zeichnungs-Nr.:
Drawing no.:

Teile-Benennung:
Part name.:

Datum
Date
Bearb.
Autor
Gepr.
Checked
Norm
Standard

Maßstab:
scale:

ISO 2768-1
cK

Verteiler
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1:1

 
 

 

21.01.2013
S.Hauser

A3
15 

AUX 38032 

A

D

C

B

1 2 3 4 5 6 7 8

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

W
ei
te

rg
ab

e 
so

wi
e 

Ve
rv

ie
lf
ae

lt
ig
un

g,
 V

er
ar

be
itu

ng
 u

nd
/o

de
r 
Be

ar
be

itu
ng

di
es

es
 D

ok
um

en
te

s,
 V

er
we

rt
un

g 
un

d 
Mi
tt
ei
lu
ng

 s
ei
ne

s 
In
ha

lt
es

 s
in
d

ve
rb

ot
en

, s
ow

ei
t 
ni
ch

t 
au

sd
ru

ec
kl
ich

 g
es

ta
tt
et

. Z
uw

id
er

ha
nd

lu
ng

en
ve

rp
fl
ich

te
n 

zu
 S

ch
ad

en
er

sa
tz

. A
lle

 R
ec

ht
e 

fü
r 
de

n 
Fa

ll 
de

r 
Pa

te
nt

-,
Ge

br
au

ch
sm

us
te

r-
 o

de
r 
Ge

sc
hm

ac
ks

mu
st

er
ei
nt

ra
gu

ng
 v

or
be

ha
lt
en

.

Th
e 

pa
ss

in
g 

on
, a

s 
we

ll 
as

 t
he

 c
op

yi
ng

, d
is
tr
ib
ut

i o
n 

an
d/

or
 a

da
pt

io
n

of
 t
hi
s 

do
cu

me
nt

, e
xp

lo
ita

tio
n 

an
d 

co
mm

un
ica

tio
n 

of
 it

s 
co

nt
en

ts
wi
th

ou
t 
ex

pr
es

se
d 

au
th

or
is
at

io
n 

is
 p

ro
hi
bi
te

d.
 C

on
tr
av

en
tio

n 
en

ta
ils

lia
bi
lit

y 
fo

r 
th

e 
pa

ym
en

t 
of

 d
am

ag
es

. A
ll 

rig
ht

s 
re

se
rv

ed
 in

 t
he

 e
ve

nt
of

 a
 p

at
en

t, 
ut

ili
ty

 m
od

el
 o

r 
or

na
me

nt
al
 d

es
ig
n 

re
gi
st

ra
tio

n.
Au

sg
ab

e 
/ 

Is
su

e:
 14

.0
2.

20
13

  0
9:

37

91
,6

35 50,3

Kunde:
Customer:
Kunden Art.-Nr.:
Customer Art.-No.:
Kd. Zchng.-Nr.:
Cust.drw.-No.:

Noark

103782

103782
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Oberflaechenbehandlung
surface treatment

Allgemeintoleranz
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Werkstoffbezeichnung
material designation

Artikel-Nr.
articel-no.
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volume [mm ³]

Oberflaechen [mm²] / Querschnittsfläche (mm²)
surface [mm ²] / cross section [mm²]

Gewicht [g]
weight [g]
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Part No.:

Zeichnungs-Nr.:
Drawing no.:
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Technické údaje str. 

Rozvodné bloky PDB

 
400 A  1x 95 - 240 mm2  6x 10 - 50 mm2 Cu 105509 PDB 1P CU 1x6 400A 1/10 

 
400 A  1x 95 - 240 mm2  2x 50 - 120 mm2 Cu 105510 PDB 1P CU 1x2 400A 1/10 

 
 

 
400/350 A  1x 95 - 240 mm2  6x 10 - 50 mm2 Cu/Al 103795 PDB 1P CU/AL 1x6 400/350A 1/10 

 
400/350 A  1x 95 - 240 mm2  2x 50 - 120 mm2 Cu/Al 103796 PDB 1P CU/AL 1x2 400/350A 1/10 

Maximální	 Vstupy	 Výstupy	 Vhodné	 Obj.	 Typ	 Balení 
proud	 	 	 pro	 číslo 
(Cu/Al)
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1pólová	verze

• Vhodné pro měděné (Cu) nebo měděné i hliníkové (Cu/Al) vodiče - spojení s hliníkovými vodiči nejsou bezúdržbová
• Montáž na DIN lištu nebo na panel
• Pro maximální hodnoty proudu a maximální připojovací průřezy se předpokládají pevné vodiče
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Customer:
Kunden Art.-Nr.:
Customer Art.-No.:
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Cust.drw.-No.:

Noark
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Rozvodné bloky PDB

 
175 A  1x 16 - 70 mm2  6x 2.5 - 16 mm2 Cu 103788 PDB 3P CU 1x6 175A 1/10 

 
 

 
175/125 A  1x 16 - 70 mm2  6x 2.5 - 16 mm2 Cu/Al 103789 PDB 3P CU/AL 1x6 175/125A 1/10 

Maximální	 Vstupy	 Výstupy	 Vhodné	 Obj.	 Typ	 Balení 
proud	 	 	 pro	 číslo 
(Cu/Al)

3pólová	verze

• Vhodné pro měděné (Cu) nebo měděné i hliníkové (Cu/Al) vodiče - spojení s hliníkovými vodiči nejsou bezúdržbová
• Montáž na DIN lištu nebo na panel
• Pro maximální hodnoty proudu a maximální připojovací průřezy se předpokládají pevné vodiče

103788
103789
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Objednací údaje p. 

Technické	údaje	PDB

Provedení vhodné pro Cu vodiče

Montáž na DIN lištu nebo panel

Obecné vlastnosti

Vhodné pro
   Cu vodiče
   Cu/Al vodiče 

103778
-

103780
-

103782
-

103784
-

103786
-

Splňují požadavky ČSN EN 60947-7-1

Maximální proud Imax (Cu/Al) s 
pevnými vodiči a jejich maximálním 
průřezem

80/63 A 125/100 A 160/125 A 250/200 A 400/300 A

Smluvený tepelný proud Ith (Cu/Al) 80/63 A 125/100 A 160/125 A 250/200 A 400/300 A

Maximální provozní napětí Umax 1000 V AC / 1500 V DC

Zkratová odolnost 
   špičkový proud Ipk
   krátkodobý výdržný proud Icw,1 s

2,7 kA
1,9 kA

30 kA
4.2 kA

30 kA
11 kA

51 kA
21 kA

51 kA
21 kA

Odolnost proti plazivým proudům 600 V

Propojování bloků - možné pomocí  
Cu 15x5

možné pomocí  
Cu 15x5 - -

Stupeň znečištění 2

Jmenovité impulzní výdržné napětí Uimp 4 kV

Ostatní parametry dle ČSN EN 60947-7-1

Elektrické vlastnosti

Výška 66 mm 74 mm 92 mm 95,5 mm 95,5 mm

Šířka 27 mm 27 mm 35 mm 44,5 mm 44,5 mm

Hloubka 47 mm 47 mm 49 mm 49 mm 49 mm

Montáž na přístrojovou DIN lištu 35mm nebo panel

Jmenovitý průřez připojovacích  
vodičů vstupních svorek 16 mm2 35 mm2

+ 16 mm2 50 mm2 95 mm2 150 mm2

Kapacita vstupních svorek pro Imax
(pevný vodič) 1x 2,5-16 mm2 1x 10-35 mm2

+ 1x 2,5-16 mm2 1x 10-70 mm2 1x 35-120 mm2 1x 95-185 mm2

Utahovací moment vstupních svorek 1,5-3 Nm 3,5-5 Nm
1,5-3 Nm 5-6 Nm 19-21 Nm 25 Nm

Jmenovitý průřez připojovacích  
vodičů výstupních svorek 16 mm2

+ 6 mm2 16 mm2 16 mm2
25 mm2

+ 16 mm2

+ 10 mm2

25 mm2

+ 16 mm2

+ 10 mm2

Kapacita výstupních svorek pro Imax
(pevné vodiče) 2x 2,5-16 mm2 

+ 4x 2,5-6 mm2 6x 2,5-16 mm2 6x 2,5-16 mm2
2x 6-35 mm2

+ 5x 1,5-16 mm2

+ 4x 1,5-10 mm2

2x 6-35 mm2

+ 5x 1,5-16 mm2

+ 4x 1,5-10 mm2

Utahovací moment výstupních svorek 2x 1,5-3 Nm
4x 0,8-1,5 Nm 2-3 Nm 1,5-3 Nm

2x 3,5-7 Nm
5x 2-3 Nm
4x 2-3 Nm

2x 3,5-7 Nm
5x 2-3 Nm
4x 2-3 Nm

Teplota tvarové stálosti 100°C (UL94-V0) 

Stupeň krytí IP20

Hmotnost 0,062 kg 0,136 kg 0,246 kg 0,434 kg 0,410 kg

Mechanické vlastnosti

Rozvodné	bloky	PDB	-	1pólové	verze
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Objednací údaje p. 

Technické	údaje	PDB

Provedení vhodné pro Cu nebo Cu/Al vodiče - spojení s hliníkovými vodiči nejsou bezúdržbová

Montáž na DIN lištu nebo panel

Obecné vlastnosti

Vhodné pro
   Cu vodiče
   Cu/Al vodiče 

-
103779

-
103781

-
103783

-
103785

-
103787

Splňují požadavky ČSN EN 60947-7-1

Maximální proud Imax (Cu/Al) s 
pevnými vodiči a jejich maximálním 
průřezem

80/63 A 125/100 A 160/125 A 250/200 A 400/300 A

Smluvený tepelný proud Ith (Cu/Al) 80/63 A 125/100 A 160/125 A 250/200 A 400/300 A

Maximální provozní napětí Umax 1000 V AC / 1500 V DC

Zkratová odolnost 
   špičkový proud Ipk
   krátkodobý výdržný proud Icw,1 s

2,7 kA
1,9 kA

30 kA
4.2 kA

30 kA
11 kA

51 kA
21 kA

51 kA
21 kA

Odolnost proti plazivým proudům 600 V

Propojování bloků - možné pomocí  
Cu 15x5

možné pomocí  
Cu 15x5 - -

Stupeň znečištění 2

Jmenovité impulzní výdržné napětí Uimp 4 kV

Ostatní parametry dle ČSN EN 60947-7-1

Elektrické vlastnosti

Výška 66 mm 74 mm 92 mm 95,5 mm 95,5 mm

Šířka 27 mm 27 mm 35 mm 44,5 mm 44,5 mm

Hloubka 47 mm 47 mm 49 mm 49 mm 49 mm

Montáž na přístrojovou DIN lištu 35mm nebo panel

Jmenovitý průřez připojovacích  
vodičů vstupních svorek 16 mm2 35 mm2

+ 16 mm2 50 mm2 95 mm2 150 mm2

Kapacita vstupních svorek pro Imax
(pevný vodič) 1x 2,5-16 mm2 1x 10-35 mm2

+ 1x 2,5-16 mm2 1x 10-70 mm2 1x 35-120 mm2 1x 95-185 mm2

Utahovací moment vstupních svorek 1,5-3 Nm 3,5-5 Nm
1,5-3 Nm 5-6 Nm 19-21 Nm 25 Nm

Jmenovitý průřez připojovacích  
vodičů výstupních svorek 16 mm2

+ 6 mm2 16 mm2 16 mm2
25 mm2

+ 16 mm2

+ 10 mm2

25 mm2

+ 16 mm2

+ 10 mm2

Kapacita výstupních svorek pro Imax
(pevné vodiče) 2x 2,5-16 mm2 

+ 4x 2,5-6 mm2 6x 2,5-16 mm2 6x 2,5-16 mm2
2x 6-35 mm2

+ 5x 1,5-16 mm2

+ 4x 1,5-10 mm2

2x 6-35 mm2

+ 5x 1,5-16 mm2

+ 4x 1,5-10 mm2

Utahovací moment výstupních svorek 2x 1,5-3 Nm
4x 0,8-1,5 Nm 2-3 Nm 1,5-3 Nm

2x 3,5-7 Nm
5x 2-3 Nm
4x 2-3 Nm

2x 3,5-7 Nm
5x 2-3 Nm
4x 2-3 Nm

Teplota tvarové stálosti 100°C (UL94-V0) 

Stupeň krytí IP20

Hmotnost 0,062 kg 0,136 kg 0,246 kg 0,434 kg 0,410 kg

Mechanické vlastnosti

Rozvodné	bloky	PDB	-	1pólové	verze
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Objednací údaje str. 

Technické	údaje	PDB

Provedení vhodné pro Cu nebo Cu/Al vodiče - spojení s hliníkovými vodiči nejsou bezúdržbová

Montáž na DIN lištu nebo panel

Obecné vlastnosti

Vhodné pro
   Cu vodiče
   Cu/Al vodiče 

105509
-

105510
-

-
103795

-
103796

Splňují požadavky ČSN EN 60947-7-1

Maximální proud Imax (Cu/Al) s 
pevnými vodiči a jejich maximálním 
průřezem

400 A 400 A 400/350 A 400/350 A

Smluvený tepelný proud Ith (Cu/Al) 400 A 400 A 400/350 A 400/350 A

Maximální provozní napětí Umax 1000 V AC / 1500 V DC

Zkratová odolnost 
   špičkový proud Ipk
   krátkodobý výdržný proud Icw,1 s

50 kA
21 kA

50 kA
21 kA

50 kA
21 kA

50 kA
21 kA

Odolnost proti plazivým proudům 600 V

Propojování bloků - - - -

Stupeň znečištění 2

Jmenovité impulzní výdržné napětí Uimp 4 kV

Ostatní parametry dle ČSN EN 60947-7-1

Elektrické vlastnosti

Výška 103 mm 103 mm 103 mm 103 mm

Šířka 45 mm 45 mm 45 mm 45 mm

Hloubka 50,2 mm 50,2 mm 50,2 mm 50,2 mm

Montáž na přístrojovou DIN lištu 35mm nebo panel

Jmenovitý průřez připojovacích  
vodičů vstupních svorek 185 mm2 185 mm2 185 mm2 185 mm2

Kapacita vstupních svorek pro In
(pevný vodič/přípojnice)

1x pevný/slaněný vodič 
95 - 240 mm2

1x pevný/slaněný vodič 
95 - 240 mm2

1x pevný/slaněný vodič 
95 - 240 mm2

1x pevný/slaněný vodič 
95 - 240 mm2

Další připojovací možnosti vstupů  
s omezenou hodnotou proudu a ohle-
dem na skutečný průžez vodičů

jemně slaněný vodič
(s dutinkou) 

70 - 185 mm2

jemně slaněný vodič
(s dutinkou) 

70 - 185 mm2

jemně slaněný vodič
(s dutinkou) 

70 - 185 mm2

jemně slaněný vodič
(s dutinkou) 

70 - 185 mm2

Utahovací moment vstupních svorek 25 Nm 25 Nm 25 Nm 25 Nm

Jmenovitý průřez připojovacích  
vodičů výstupních svorek 35 mm2 95 mm2 35 mm2 95 mm2

Kapacita výstupních svorek pro In
(pevné vodiče)

6x pevný/slaněný vodič 
10 - 50 mm2

2x pevný/slaněný vodič 
50 - 120 mm2

6x pevný/slaněný vodič 
10 - 50 mm2

2x pevný/slaněný vodič 
50 - 120 mm2

Další připojovací možnosti výstupů  
s omezenou hodnotou proudu a ohle-
dem na skutečný průžez vodičů

jemně slaněný vodič
(s dutinkou) 

6 - 35 mm2

jemně slaněný vodič
(s dutinkou) 

35 - 95 mm2

jemně slaněný vodič
(s dutinkou) 

6 - 35 mm2

jemně slaněný vodič
(s dutinkou) 

35 - 95 mm2

Utahovací moment výstupních svorek 3,5 - 7 Nm 19 Nm 3,5 - 7 Nm 19 Nm

Teplota tvarové stálosti 100°C (UL94-V0) 

Stupeň krytí IP20

Hmotnost 0,516 kg 0,581 kg 0,516 kg 0,581 kg

Mechanické vlastnosti

Rozvodné	bloky	PDB	-	1pólové	verze
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Objednací údaje str. 

Technické	údaje	PDB

Provedení vhodné pro Cu nebo Cu/Al vodiče - spojení s hliníkovými vodiči nejsou bezúdržbová

Montáž na DIN lištu nebo panel

Obecné vlastnosti

Vhodné pro
   Cu vodiče
   Cu/Al vodiče 

103788
-

-
103789

Splňují požadavky ČSN EN 60947-7-1

Maximální proud Imax (Cu/Al) s 
pevnými vodiči a jejich maximálním 
průřezem

175 A 175/125 A

Smluvený tepelný proud Ith (Cu/Al) 175 A 175/125 A

Maximální provozní napětí Umax 1000 V AC / 1500 V DC

Zkratová odolnost  
   špičkový proud Ipk
   krátkodobý výdržný proud Icw,1 s

30 kA
11 kA

30 kA
11 kA

Odolnost proti plazivým proudům 600 V

Počet pólů 3 3

Propojování bloků - -

Stupeň znečištění 2

Jmenovité impulzní výdržné napětí Uimp 4 kV

Ostatní parametry dle ČSN EN 60947-7-1

Elektrické vlastnosti

Výška 80 mm 80 mm

Šířka 71,5 mm 71,5 mm

Hloubka 42,5 mm 42,5 mm

Montáž na přístrojovou DIN lištu nebo panel

Jmenovitý průřez připojovacích  
vodičů vstupních svorek 50 mm2 50 mm2

Kapacita vstupních svorek pro In
na pól (pevný vodič) 1x 16-70 mm2 1x 16-70 mm2

Utahovací moment vstupních svorek 6-10 Nm 6-10 Nm

Jmenovitý průřez připojovacích  
vodičů výstupních svorek 16 mm2 16 mm2

Kapacita výstupních svorek pro In
na pól (pevné vodiče) 6x 2.5-16 mm2 6x 2.5-16 mm2

Utahovací moment výstupních svorek 3-4 Nm 3-4 Nm

Teplota tvarové stálosti 100°C (UL94-V0) 

Stupeň krytí IP20

Hmotnost 0,385 kg 0,375 kg

Mechanické vlastnosti

Rozvodné	bloky	PDB	-	3pólové	verze
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Objednací údaje str. 

Technické	údaje	PDB
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